

23 АРТ 1960

г. Горький

Газета № . . .

НА ГАСТРОЛИ В ГОРОД-ГЕРОЙ

Наши
интервью

Через несколько дней коллектив театра юного зрителя отправляется с творческим отчетом в Волгоград. В связи с этим наш корреспондент задал несколько вопросов художественному руководителю театра — главному режиссеру, заслуженному деятелю искусств РСФСР В. А. ВИТАЛЬЕВУ.

— Как закончил театр минувший сезон!

— Коллектив ТЮЗа показал горьковчанам восемь различных спектаклей. Самым маленьким зрителям особенно полюбили «Золотой ключик», «Малыш и Карлсон», а старшенклассники с большим интересом смотрели «Обыкновенную историю», «Коллеги» и ряд других спектаклей. За сезон в нашем театре побывало около 200 тысяч юных зрителей.

— Как планирует театр провести свой очередной творческий отчет!

— В третий раз мы едем на священную землю Волгограда, где и начнем 1 сентября в помещении театра музыкальной комедии свой сороковой сезон. В этот вечер пойдет спектакль «В дороге».

На афишах, которые уже висят на улицах города, волгоградцы читают 12 названий наших лучших спектаклей. Шесть из них будут смотреть днем младшие и средние школьники; с другой половиной репертуара по вечерам станут знакомиться юноши и девушки.

— А какую работу собирается проводить творческий коллектив, кроме постоянных выступлений на основной сцене!

— Эта работа будет большой и разнообразной. Во-первых, мы приняли любезное приглашение Волгоградского телевидения и в день открытия гастролей встретимся с жителями города, расскажем о театре, актерах, наших планах.

Затем собираемся провести многочисленные встречи со зрителями: побываем в школах, Дворце пионеров, у студентов, которые, несомненно, проявят интерес к нашей поэтической композиции «О времени и о себе». Подводя итоги работы в Волгограде, проведем большую зрительскую конференцию.

За время гастролей выступим также перед зрителями города Волжского, покажем свое искусство молодым рабочим Волгоградского тракторного завода «Красный Октябрь» и других предприятий города-героя.